ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ

ИВАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З

                         12.01.2023                                               № 13
с.Ивановка
О внесении дополнений в приказ 
финансового управления

администрации Ивановского

муниципального округа

от 01.01.2022  № 04  

        В соответствии со статьями 20, 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказом финансового управления администрации Ивановского муниципального округа от 01.01.2022 № 04 «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации для составления и исполнения бюджета муниципального округа» 

П р и к а з ы в а ю:

       1. Перечень кодов целевых статей классификации расходов бюджета Ивановского муниципального округа дополнить строками:
	24 2 05 89020
	Финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации бесплатного питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Амурской области (в части организации бесплатного питания детей из многодетных семей и детей военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных государственных органов, обучающихся по программам основного общего и (или) среднего общего образования)


	24 2 05 89030
	Организация бесплатного питания обучающихся (в части финансового обеспечения материальных средств для осуществления государственных полномочий)

 

	24 2 05 89040
	Финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации бесплатного питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Амурской области (в части организации бесплатного питания детей военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных государственных органов, обучающихся по программам основного общего и (или) среднего общего образования, принимающих участие в специальной военной операции) 



       2.  Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.

Заместитель главы администрации

начальник финансового управления                                                 И.А. Шмагун

